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ATA DA 4ª (Quarta) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No dia Dezessete de Março do ano de Dois Mil e Vinte às dezoito horas 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária não 

deliberativa, invocando a Proteção de Deus, o Presidente Antônio 

Correia Araújo declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: Antônio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves, Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, 

José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros, Takeo Windsor 

Oliveira Martins e da Vereadora Ellayne Maria Chaves Martins. Em 

seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a execução 

dos hinos o presidente pediu ao Primeiro Secretario que desse como lida 

a ata da sessão anterior, e que passasse a fazer a inscrição dos oradores 

para uso da palavra no Primeiro Expediente, comunicando aos colegas 

vereadores que em virtude da Pandemia do Coronavírus a presente 

sessão seria reduzida, pedindo-lhes que fizessem uso da palavra apenas 

no primeiro expediente, em atendimento as orientações do TCE e da 

UVC. O primeiro orador foi o Vereador Cicero Veras de Brito, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida fez comentários a 

respeito da adesão do Vereador Otalicio Medeiros ao Grupo da Oposição 

dando-lhe boas vindas. E fez algumas reinvindicações ao poder 

executivo. O segundo orador foi o Vereador Genilson Mendes da 

Silveira, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia fez 

comentários a respeito da adesão do Vereador Otalicio Medeiros ao 

Grupo da Oposição dando-lhe boas vindas, neste sentido falou sobre as 

articulações politicas no município para as eleições vindouras. E fez 

algumas reinvindicações ao poder executivo. A terceira a fazer uso da 

palavra foi a Vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, na sequencia fez comentários a respeito da 

situação da pandemia do Coronavírus, onde pediu a todos os munícipes 

que tomem precaução para evitar se contaminarem com o vírus. 

Também falou das indicações que pretende apresentar nas próximas 

sessões, ainda se reportou as questões levantadas pelos colegas que lhe 
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antecederam  no uso da palavra.  O quarto orador foi o Vereador 

Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 

na sequencia fez comentários a respeito das articulações politicas no 

município para as eleições vindouras. E fez algumas reinvindicações ao 

poder executivo. O quinto orador foi o Vereador  José Correia Leite, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia fez comentários a 

respeito da situação da pandemia do Coronavírus, onde pediu a todos 

que se previnam, mas que elevem seus pensamentos a Deus, e que 

mantenham a tranquilidade. a respeito da adesão do Vereador Otalicio 

Medeiros ao Grupo da Oposição dando-lhe boas vindas, neste sentido 

falou sobre as articulações politicas no município para as eleições 

vindouras. O sexto orador foi o Vereador Otalicio Ferreira de 

Medeiros, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e 

aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia fez 

comentário a respeito da sua adesão ao Grupo da Oposição neste 

sentido falou dos motivos que o levaram a tomar esta decisão. Também 

se pronunciou obre as articulações politicas no município para as 

eleições vindouras. O sétimo orador foi o Vereador Takeo Windsor 

Oliveira Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 

na sequencia fez comentários a respeito da situação da pandemia do 

Coronavírus, onde lembrou a importância da fé para enfrentarmos esta 

crise, fez comentários a respeito da adesão do Vereador Chico Dilha ao 

Grupo do Governo dando-lhe boas vindas. O oitavo orador foi o 

Vereador Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, na sequencia fez comentários a respeito das 

suas indicações, também falou da situação da pandemia do 

Coronavírus, onde lembrou a importância da fé para que se possa 

vencer este obstáculo. O ultimo orador foi o Presidente Antonio Correia 

Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia fez 

comentários a respeito da situação da pandemia do Coronavírus, onde 

pediu a todos os munícipes que tomem precaução para evitar se 
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contaminarem com o vírus, pediu também a todos que elevem seus 

pensamentos a Deus para que atravessemos este momento de 

dificuldade. E não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio 

Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para 

a próxima sessão ordinária marcada para o dia 07 de abril, as 18:00 

horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta 

casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 17 

de Março de 2020.    

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

2º SECRETÁTIO 
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_______________________________________________ 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

VEREADORA 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 


